

**Совет Безопасности**

Distr.: General
29 February 2012
Russian
Original: English

**Письмо Постоянного представителя Судана
при Организации Объединенных Наций от 29 февраля
2012 года на имя Председателя Совета Безопасности**

В дополнение к нашей жалобе, поданной мною 27 февраля 2012 года, по поводу военной агрессии против территориальной целостности Республики Судан, предпринятой НОАС-Северный сектор и повстанческими движениями Дарфура (S/2012/118) с территории, подконтрольной правительству Южного Судана, и при поддержке Вооруженных сил Южного Судана, имею честь далее довести до сведения уважаемого Совета, что вооруженные боевики Движения за справедливость и равенство (ДСР), перешедшие международную границу и базирующиеся в районе Тумсаха в Южном Судане, участвовали в недавних агрессивных действиях против Суданских вооруженных сил в районе озера Эль-Абьяд в Южном Кордофане.

Вооруженные силы Южного Судана оказывали содействие в переброске на транспортных средствах вооруженных боевиков Движения за справедливость и равенство из района Тумсаха и близлежащих населенных пунктов Балила и Мишайш в район Раджа, а затем в Авейл, Абиминум и Фарянг, где они находились 9 февраля, ожидая начала агрессивных боевых действий, предпринятых недавно против наших вооруженных сил в окрестностях озера Эль-Абьяд.

Следует отметить, что 11 февраля вся указанная выше информация о передвижении вооруженных боевиков Движения за справедливость и равенство на территории Южного Судана была передана через компетентные власти Судана в Аддис-Абебе начальнику штаба Народно-освободительной армии Судана (НОАС), который, в свою очередь, опроверг факт присутствия там сил Движения за справедливость и равенство, но подтвердил, что эти силы относятся к формированиям НОАС-Северный сектор. Несмотря на опровержение начальника штаба правительства Южного Судана, заявившего, что эти силы не имеют отношения к силам ДСР, его ответ свидетельствует со всей ясностью об участии Южного Судана в агрессии 26 числа текущего месяца, а также служит подтверждением, что агрессия была предпринята с территории Южного Судана в нарушение меморандума о ненападении, согласованного недавно двумя странами под эгидой г-на Табо Мбеки.

Кроме того, я хотел бы уточнить, что водораздел на озере Эль-Абьяд между Республикой Судан и Республикой Южный Судан проходит по пограничной линии, определенной в январе 1956 года, и это никто не оспаривает. К тому же,



вся территория вокруг озера Эль-Абьяд не относится к четырем или пяти спорным районам на границе между двумя странами, и наши вооруженные силы, которые были атакованы отрядами НОАС и ДСР, находились на территории Южного Судана.

Я хотел бы напомнить уважаемому Совету, что на Саммите района Великих озер, созванном в декабре 2011 года в Кампале (Уганда), роль Движения за справедливость и равенство была признана негативной и подобной роли, которую в регионе играет Армия сопротивления Бога.

В заключение правительство Судана, которое проявляет сдержанность перед лицом продолжающейся агрессии со стороны Республики Южный Судан, настоятельно рекомендует уважаемому Совету призвать правительство Южного Судана немедленно прекратить агрессию и помощь, которую оно оказывает различным повстанческим движениям. Если правительство Южного Судана не прислушается к такому призыву, правительство Республики Судан оставляет за собой право дать ответ на любой акт агрессии с Юга, чтобы обеспечить защиту и безопасность своей территориальной целостности.

Был бы весьма признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Даффа-Алла аль-Хаг Али **Осман**
Постоянный представитель
